薬には効果(ベネフィット)だけでなく副作用(リスク)があります。副作用をなるべく抑え、効果を最大限に引き出すことが大切です。そのために、この薬を使用される 患者様の理解と協力が必要です。

商品名:EXOS カプセル

主成分:EXOS-01 (乳歯歯髄幹細胞培養上清液)

剤形: 黄色のソフトカプセル(OVAL) 長径 11mm× 短径 7mm



この薬の作用と効果について

本薬剤は、認知機能強化や血管内皮細胞機能強化が期待される EXOCURE(点滴や経鼻投与)で使用される液剤(EXOS-01)を最新のナノエマルション技術によって ソフトカプセル化しています。本薬剤は、最先端の治療(薬)であり、厚生労働省の承認は得ていない院内製剤による取り扱い(自由診療)となっています。 本薬剤は、経口摂取となるため,注射や皮膚への塗布などの直接的 な効果と異なり,腸管での消化吸収などの過程によって血中を介し、皮膚を含めた全身に分布して生体 内の幹細胞に作用して体細胞の分化、増殖、障害部位における炎症制御等の効果が期待されます。

次のような方は使う前に必ず担当の医師と薬剤師に伝えてください。

- ・以前に薬を使用して、かゆみ、発疹などのアレルギー症状が出たことがある。
- ・他に薬などを使っている(お互いに作用を強めたり、弱めたりする可能性もありますので、他に使用中の一般用医薬品や食品も含めて注意してください)。

用法・用量(この薬の使い方)

- ・1日1回、朝(推奨)服用してください。
- ・お体の異常を感じた場合は、速やかに服用を中断し、医師に相談してください。

生活上の注意

・服用期間中にお体に関して何か普段と違うことを感じましたら、当クリニックにお知らせください。

この薬を使ったあと気をつけていただくこと(副作用)

本薬剤による副作用は、これまでの報告では特にありません。しかし、まだ使用数が限られているため、使用中にアレルギー反応などの副作用が生じる可能性があります。 まれに下記のような症状があらわれ、「 **|内に示した副作用の初期症状である可能性があります。**

このような場合には、使用をやめて、すぐに医師の診療を受けてください。

・発疹、掻痒感

以上の副作用はすべてを記載したものではありません。上記以外でも気になる症状が出た場合は、医師または薬剤師に相談してください。

保管方法 その他

- ・直射日光と湿気を避けて、子どもの手の届かないところに室温(1 ~ 30℃)で保管してください。
- ・薬が残った場合、保管しないで廃棄してください。

医療担当者記入欄

年 月 日

より詳細な情報を望まれる場合は、担当の医師または薬剤師におたずねください。また、「患者向医薬品ガイド」、医療専門家向けの「添付文書情報」が医薬品医療機器総合機構のホームページに 掲載されています。